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Ove školske godine tema vjeronaučne olimpijade za osnovne i srednje škole bila je “Drugi 

vatikanski sabor”. U povijesti su se sabori (koncili) sazivali kada bi prijetila neka opasnost koja bi 

ugroţavala crkveno jedinstvo ili kako bi se  raspravljalo o aktualnim pitanjima na području crkvene 

stege ili crkvenog nauka. Takvih  razloga tada nema, a papa Ivan XXIII. ipak samo nepuna tri mjeseca 

nakon izbora za papu, 25. siječnja 1959. u bazilici sv. Pavla izvan Zidina pred skupinom kardinala, 

najavljuje odrţavanje općeg koncila koji će imati dalekoseţno povijesno značenje za cijelu Crkvu.   

Ukratko, Drugi vatikanski sabor proveden je u četiri zasjedanja koja su odrţana u laĎi Bazilike 

sv. Petra u Rimu u razdoblju od 1962. - 1965. godine. Na tom zasjedanju doneseno je 16 dokumenata  

te se predstavlja temeljni zaokret u povijesti Katoličke crkve, posebno u njezinom odnosu prema 

svijetu, suvremenom čovjeku i društvu, ali i u shvaćanju same sebe, svog unutrašnjeg ureĎenja i 

poslanja. Bio je to dogaĎaj stoljeća, a papa Ivan XXIII je govorio da se Crkva svijetu treba pokazati 

kao „dobra i strpljiva majka puna ljubavi, milosrĎa i dobrote čak i prema onoj djeci koja su odijeljena 

od nje“. 

  Po pedesetoj godišnjici završetka koncila, Crkva iznova ţeli staviti dokumente na 

promišljanje. Pozvani smo otkriti koliku svjeţinu nose, ne zbog ljudske ruke, već zbog nadahnuća 

Duha Svetoga kojim je papa Ivan XXIII. i pokrenuo taj dogaĎaj 1962. godine, a tom istom snagom 

papa Franjo ga u našem vremenu obnavlja ţeleći dokumente vidjeti ţive na licu Crkve kojoj oduvijek i 

zauvijek u središtu stoji Isus Krist, svjetlo svijeta!  

Da bismo Njegovu istinu i istinu Crkve uzljubili, potrebno je upoznati je, a to su s 

oduševljenjem shvatile naše olimpijke: Jana Ulama, Tanja Broz,  Ivančica Ţarković i  Veronika Lončar 

te su danas zasluţeno drţavne prvakinje iz vjeronauka.  

Drţavno natjecanje iz vjeronauka odrţano je na Krku od 8. do 10. travnja  gdje je sudjelovalo 

17 osnovnoškolskih i 16 srednjoškolskih ekipa. U natjecanju osnovnih škola sudjelovala je naša škola, 

kao pobjednik Nadbiskupijskog natjecanja, a zagrebačku nadbiskupiju još su predstavljale po načelu 

izvrsnosti OŠ Augusta Šenoa iz Zagreba i OŠ Antuna Augustinčića iz Zaprešića koja je osvojila treće 

mjesto. Samo natjecanje sastojalo se od tri kruga. Pismeni dio natjecanja, u trajanju od 45 minuta,  

gdje su naše djevojke pokazale izuzetno znanje s 98,75% uspješnosti (Tanja i Veronika sa 100% 

učinkom). Drugi dio natjecanja pod nazivom „Foto-slagalica“ u kojem su u vremenu od nekoliko 

minuta morale sloţiti puzzle i zatim odgovoriti na postavljena pitanja, do izraţaja je došlo njihovo 

zajedništvo. Osvojile su maksimalan broj bodova što je uspjelo samo trima ekipama. IzmeĎu prvog i 

drugog kruga natjecanja, posjetili smo Jurandvor i crkvu sv. Lucije koja je kolijevka glagoljaštva i 

pismenosti Hrvata te starodrevni gradić Vrbnik. Nakon „Foto-slagalice“, svi sudionici natjecanja i 

njihovi mentori razgledali su znamenitosti staroga grada Krka. Na središnjem trgu smo se druţili s 

knezovima Frankopanima, a osobito je bilo dojmljivo druţenje s novoizabranim krčkim biskupom 

Ivicom. Zasigurno je najemotivniji trenutak za nas kumrovčane bio kada je našoj Ivančici, nasred trga 

pred velikim mnoštvom, biskup čestitao roĎendan. Dan smo završili euharistijskim slavljem u 

prepunoj katedrali koje je predstavio biskup Ivica. On je vjeroučenicima, na primjeru evanĎeoskog 

ulomka o dvojici učenika na putu u Emaus, pribliţio ţivotne nedaće te poteškoće koje se veţu uz vjeru 

i razum. Biskup je rekao kako se vjera i razum fantastično nadopunjuju te ih pozvao da kroz ţivot idu 

razmišljajući svojom glavom i oslonjeni na Isusa Krista.  

U završni dio natjecanja, 10. travnja, „Isusov milijunak“  (usmeni dio) ušlo je 5 najboljih ekipa 

osnovnih i srednjih škola. Kao i do tog trenutka, naše olimpijke bile su izvrsne i sa 100% točnošću, 

odgovorile na postavljena pitanja i zasluţeno ponijele titulu najboljih na ovogodišnjoj Vjeronaučnoj  

olimpijadi. 

 „Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova“ (Ps 118)… Bogu na daru, a   

djevojkama  na ustrajnom radu i molitvi, iskreno hvala!!!  


